

## ПРОПОЗИЦІЇ

Національного агентства України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів,  
до проекту Закону України  
«Про внесення змін до деяких законів України щодо засудження ідеології  
«руського міра»

**Ініціатор законопроекту:** народні депутати України  
Олег ДУНДА, Олександр АЛКСІЙЧУК.

**реєстраційний номер:** 5258 від 17.03.2021.

Пропозиції АРМА надаються для розгляду проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо засудження ідеології «руського міра» (далі – законопроект № 5258) Верховною Радою України у першому читанні.

### **1. Позиція АРМА до законопроекту**

АРМА вважає, що законопроект № 5258 за результатами розгляду Верховною Радою України в першому читанні підлягає відхиленню.

### **2. Обґрунтування позиції АРМА**

Згідно з інформацією авторів законопроекту № 5258, зазначеною у пояснювальній записці, його завданням є заборона пропаганди ідеології «руського міра», яка впродовж декількох століть є ідеологічним супроводженням політики Росії по «збиранню земель», утвердженню імперських амбіцій, декларуванню себе не регіональною, а світовою наддержавою.

Так, законопроектом № 5258 пропонується внести до статей 1, 9 Закону України «Про Національне агентство України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів» (далі – Закон) зміни, згідно з якими:

активами є кошти, майно, майнові та інші права, відповідно до яких Радою Національної безпеки та оборони України прийнято рішення про невідповідність вимогам Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки» та забороненої законом фінансової, адміністративної, іншої ресурсної підтримки ідеології «руського міру», що загрожує національній безпеці та незалежності України;

визначено нову функцію АРМА з управління активами, переданими в управління згідно рішення Ради національної безпеки та оборони України, та які використовуються для фінансової, адміністративної, іншої ресурсної підтримки комуністичного та/або націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів, ідеології «руського міру», що загрожує національній безпеці та незалежності України.

Наразі процедуру управління активами, на які накладено арешт у кримінальному провадженні чи у справі про визнання необґрунтованими активів та їх стягнення в дохід держави, визначено розділом III Закону.



Водночас, законопроект № 5258 не визначає процедури прийняття активів в управління відповідно до рішення Ради національної безпеки та оборони України, наявності/відсутності обов'язку АРМА щодо надсилання інформації про передання в управління активів згідно з рішенням Ради національної безпеки та оборони України органам, що ведуть державні реєстри таких активів, прав на них або їх обтяжень, шляхів управління такими активами, порядку дій з активами у разі визнання таким, що втратив чинність, скасування або завершення строку дії рішення Ради національної безпеки та оборони України, на підставі якого передано в управління АРМА активи, та ряд інших процедурних питань, що потребують врегулювання.

Крім того, у пояснювальній записці до законопроект № 5258 зазначається, що його прийняття не потребуватиме додаткових витрат з Державного бюджету України.

Водночас, вважаємо, що покладення на АРМА означених функцій призведе до вимушеного збільшення граничної чисельності працівників АРМА, що потребуватиме додаткових витрат з Державного бюджету України на оплату праці, транспортні витрати, оренду додаткових площ нежитлових приміщень, оплату комунальних послуг тощо.

Крім того, на підставі пункту 4 частини першої статті 9 Закону АРМА виконує функцію з організації здійснення заходів, пов'язаних з проведенням оцінки, веденням обліку та управління активами.

Такі заходи відповідно до підпункту 9 пункту 4 Положення про Національне агентство України з питань виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11.07.2018 № 613, включають зберігання (збереження), переміщення, охорону, страхування активів для цілей їх подальшої передачі в управління або для реалізації.

Означене потребуватиме додаткових витрат з Державного бюджету України на зберігання (збереження), переміщення, охорону, страхування активів.

Отже, з урахуванням вищезазначених зауважень, вважаємо, що законопроект № 5258 за результатами розгляду Верховною Радою України в першому читанні підлягає відхиленню.

**Т.в.о. Голови Національного  
агентства України з питань  
виявлення, розшуку та управління  
активами, одержаними від  
корупційних та інших злочинів**



**Віталій СИГИДИН**

\_\_\_\_\_ 2021 р.